

NASTAVNIČKO VIJEĆE

Srednja škola Zabok, Zabok

Zabok, 09. studenoga 2022.

Zapisnik sa sjednice Nastavničkog vijeća održane 09. studenoga 2022. godine s početkom u 12:30 sati

Dnevni red:

1. Osvrt na kvartalne sjednice
2. Molbe učenika za oslobođenje od nastave TZK-a
3. Aktivnosti škole u predstojećem razdoblju
4. Izvješće Povjerenstva za samovrednovanje
5. Razno

Ad 1) Nakon uvodnog pozdrava ravnateljice, pedagoginja škole ukratko se osvrnula na sjednice Razrednog vijeća prvog kvartala. Pedagoginja se osvrnula na: nedovoljno ocijenjene učenike, na učenike s teškoćama, na učenike s velikim brojem izostanaka te na učenike koji su problematični na praktičnoj nastavi. U tijeku su pozivi stručnih tijela škole onim roditeljima koji imaju velik broj izostanaka, a da nemaju nekih specifičnih teškoća. Stručna suradnica potiče razrednike da bilješke o učenicima koje nastavnici bilježe pod „Napomene“, da se te iste bilješke prebace pod predmet SRZ, kako bi bilješke bile vidljive roditeljima.

Ad 2) Pedagoginja je obavijestila Nastavničko vijeće o onim učenicima koji su potpuno ili djelomično oslobođeni od nastave TZK-a u ovoj školskoj godini radi specifičnih zdravstvenih poteškoća učenika. Nastavničko vijeće jednoglasno je prihvatilo prijedlog.

Ad 3) Ravnateljica napominje da je škola dužna održati još tri radionice u sklopu projekta e-Škole, u organizaciji CARNeta. Škola će 10. studenoga 2022. godine potpisati ugovor s turističkom agencijom „Speranza“ u vezi studijskih putovanja učenika i nastavnika u sklopu projekta ReCeZa. Učenici i njihovi mentori su uspješno sudjelovali na međunarodnom natjecanju konobara, barmena, barista, restorana i srednjih škola u Splitu. Ravnateljica daje obavijest Nastavničkom vijeću da će se sajam turizma održati sredinom prosinca u Zaboku pa poziva nastavnike i učenike da posjete sajam i uključe se.

Ad 4) Nastavnica Ljubica Savić kratko je iznijela izvješće Povjerenstva za samovrednovanje. Samovrednovanje nastavnika Povjerenstvo unosi u aplikaciju koju je izradila Agencija za odgoj i obrazovanje odraslih. Na temelju izvješća, zaključuje se slijedeće: unatrag deset godina, imamo pad od preko 200 učenika, broj nastavnika/djelatnika je 78, primjećuje se sve veća zastupljenost škole u medijima, velik broj radionica na SRZ-u za učenike održan je u organizaciji stručnih suradnica, a i škola je imala velik broj edukacija nastavničkog osoblja u sklopu projekta ReCeZa. Gdoišnji plan unapređenja bit će na oglasnoj ploči dostupan svima.

Ad 5) Ispitna koordinatorica za državnu maturu u našoj školi, Tihana Hrastinski Borčić, iznijela je nekoliko informacija. I ove školske godine, provodit će se probna državna matura. Ukoliko netko od učenika ima prilagodnu nastavnih sadržaja, potrebno je za istu na vrijeme javiti. Tijekom ovog mjeseca, ispitna će koordinatorica krenuti u obilazak učenika četvrtih razreda budući da će se ti učenici od 01. prosinca početi prijavljivati u sustav za državnu maturu.

Razrednica 2. UB razreda predlaže pedagošku mjeru Opomenu pred isključenje za učenicu koja je neopravdano izostala više od 90 nastavnih sati. Svi postupci koji su prethodili pedagoškoj mjeri su odrađeni od strane razrednice i stručne službe. Pedagoška mjera je jednoglasno prihvaćena.

Za kraj, Nastavničko vijeće jednoglasno donosi odluku o uključivanju učenika M. T. (učenik nije iz programa Ukrajinaca koji idu automatizmom u novu školu) u pripremnu nastavu Hrvatskog jezika, sukladno Pravilniku o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja.

Zapisničar: Jurica Gregurović